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Рекомендательное письмо
по устройству террасного настила
Группа компаний Sequoia Group предоставляет рекомендации по монтажу террасного настила. Положения данных рекомендаций разработаны на основе стандартных вариантов укладки террасного покрытия из композитной доски.
· Доски выдерживают равномерно распределённую нагрузку до 500 кг/м², и ни в коем случае не могут использоваться в качестве армирующих конструкций.
· Профили из ДПК можно обрабатывать обычными деревообрабатывающими инструментами, такими как торцевая пила, лобзик и т.д.
· ВАЖНО! До укладки весь объем террасной доски должен быть «вылежан» необходимое время (24-48 часов), примерно в одинаковом температурном режиме.

· При укладке лаги непосредственно на бетонное основание для обеспечения стока дождевой и талой воды, лаги укладываются в направлении отвода воды.

· Под лаги необходимо подкладывать резиновые или пластиковые прокладки толщиной не менее 5 мм.

· Максимальное расстояние между центральными осями соседних лаг должно быть не более 300 мм при использовании металлической клипсы.

· К железобетонной плите лагу дпк крепят нагелем (или шуруп по бетону, размер 7,5*85 мм, ориентировочная стоимость 1 нагеля от 3-4 рублей). Нагель устанавливается каждые 40-50 см, но не менее. На 1 лагу выходит 6 нагелей.

· ВАЖНО! ЖБП + пластиковая подкладка + лага + нагель + доска и крепеж соответственно.
· Террасные доски укладываются перпендикулярно лагам.
· Первая террасная доска крепится стартовой клипсой. Последняя доска закрепляется вкручиванием шурупа с потайной головкой под углом 450.

· Террасная шовная доска всегда укладывается с зазором, который обеспечивает отвод воды и вентиляцию всей конструкции.
· Зазоры относительно всех неподвижных ограничителей, таких как стены зданий, бордюры, колодцы, откосных стен, опор и т.д. должны составлять не менее 30 мм.

· При монтаже террасного настила необходимо между досками устанавливать компенсационный зазор не менее 6 мм. Так как доска имеет линейное расширение 2 мм на 1 м.п.

· ВАЖНО! Торцевой свес профиля (консоль) должен составлять не более 40 мм.
· ВАЖНО! Предварительно засверливается отверстие диаметром 2-2,5мм для самореза. Они вкручиваются под углом в 45 градусов в заранее выполненные отверстия. Причем их диаметр должен быть несколько больше размера шурупа. Это нужно для компенсации в случае теплового расширения.
· ВАЖНО! При ввинчивании шурупов в паз не прикладывайте излишних усилий и не затягивайте слишком сильно, так как в противном случае паз может расколоться. Кроме того, слишком сильная затяжка шурупов снижает прочность на растяжение и может стать причиной последующих повреждений.
· ЗАПРЕЩАЕТСЯ! Монтировать две доски на одну и ту же лагу, при установке досок торцами встык друг к другу их необходимо монтировать на разные лаги и крепить отдельными зажимами.
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Приложение 1 – Расчет интервалов между торцами террасной доски

Что Вам необходимо знать:
- Длина доски (метры);

- Коэффициент линейного теплового расширения: 1,5 мм/м∙°C;

- Температура при монтаже (°C);

- Максимальная или минимальная температура в вашем регионе (°C)

· В случае монтажа при низкой температуре используйте для расчета MAX температуру в Вашем регионе.

· В случае монтажа при высокой температуре используйте для расчета MIN температуру в Вашем регионе.
Пример для планируемого объекта:

Формула: Интервал для досок данной длины = коэффициент линейного теплового расширения × длина доски (в метрах) × (макс. или мин. температура в вашем регионе – температура при монтаже).

Интервал для досок длиной 3,0 м = 0,15 мм/м∙°C × 3 м × (-35°C+20°C).

Интервал для досок длиной 3,0 м = 6,75 мм (3,375 мм на каждом торце или 6,750 мм на одном торце).

Примечание: Чтобы упростить расчет интервала, всегда округляйте его в большую сторону до ближайшего целого значения в мм, например, в приведенном выше примере 3,375 или 6,750 мм округляются в большую сторону до 3 и 7 мм соответственно.

Примечание: Если рассчитанное значение оказывается отрицательным, то отбросьте минус и берите только абсолютное значение.

Примечание: Интервал на торце каждой доски должен быть не менее 1 мм, даже если расчетное значение меньше 2 мм.
ВАРИАНТЫ укладки террасной доски:

1) Стандартная укладка террасной доски
          Такой способ монтажа самый простой, при подборе правильной длины террасы не оставляет обрезков и расходует всю доску. В этом случаи доски укладывают одну к другой или не параллельно одной из сторон, а под углом в 30-45 градусов. Это один из самых простых вариантов укладки террасной доски.
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2) Хаотичная укладка террасной доски
         При таком виде стыковки, декинг укладывается в хаотичном порядке, торцевой шов повторяется через 3-4 ряда. Каждый последующий ряд перекрывает предыдущий шов минимум на ширину доски. При таком виде укладке получатся минимальный расход материала, все отрезанные куски больше 500мм идут в работу. Такая укладка может быть удобна на геометрически не ровных площадках, на площадках с препятствиями в виде колон, люков и т.п.
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3) Шахматная укладка террасной доски

          Подразумевает симметрию швов через ряд или несколько рядов. Поперечный шов может повторяться через ряд посередине или со смещением на треть от доски и повторяться через 2 ряда. Такой вариант укладки подойдет педантичным людям, которые любят порядок во всем. Подходит для геометрически ровных площадок.
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4) Разнонаправленная укладка террасной доски
           Доски укладывается в перпендикулярных направлениях. К примеру, монтируются две доски в одном направлении на расстоянии равном длине доски, а заполнение между досками происходит в противоположном направлении. Такой вид укладки позволяет существенно оптимизировать раскрой материала, сводит к минимуму обрезки. Наиболее удачным применение, этого способа являются, длинные узки площадки.
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5) Художественная укладка террасной доски
           Очень красивый вид укладки, когда применяется несколько цветов в одном настиле и формируются орнаменты. Это очень трудоемкий и самый сложный вариант, который требует высокой квалификации специалистов выполняющих монтаж.
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